

藍委爆「一頁式廣告」詐騙 搭上東奧熱潮



國民黨立委洪孟楷（中）2日舉行「一頁式廣告詐騙 搭上東奧熱潮」記者會，與受害廠商代表美德醫療集團法務長楊宛蓓（左）、行政院消保處副處長吳政學（右）共同呼籲消費者網路下單一定要小心求證，以免權益受損。（記者廖振輝攝）

2021/08/02 13:24

〔記者鍾麗華／台北報導〕台灣選手在東奧屢創佳績，竟有不肖業者搶搭奧運熱潮，大賣盜版的奧運周邊商品，從聯名口罩到運動外套都有。國民黨立法委員洪孟楷指出，有業者利用「一頁式網頁廣告」，移花接木盜用正牌官方網照圖片，以限時搶購、特價的噱頭，吸引消費者下單，直到貨到付款後，民眾才發現驚覺受騙。

洪孟楷今天召開「一頁式廣告詐騙、搭上東奧熱潮」記者會，他說，最近就接到民眾陳情，有不肖業者盜用台灣隊宣傳照片，移花接木、以假亂真，加上可以貨到付款、還有7天鑑賞期，而民眾因台灣隊表

現優異又看到商品限時優惠，降低警覺心，沒想到拿到商品時，才發現都是劣質品，根本跟東奧商品完全沾不上邊。

洪孟楷指出，最近這類一頁式廣告網站，有賣東奧的台灣隊外套，更直接使用戴資穎、郭婞淳等人的照片，宣稱買 3 送 3、1 件平均只要 439 元，但消費者拿到後發現包裝簡陋，材質很差，LOGO 與顏色也跟下訂的不一樣，還有一股怪味，且沒有註明製造地。

洪孟楷指出，此次販賣「中華奧運會運動聯名款」醫用口罩的美德公司，同樣也是不肖詐騙集團的行騙的受害者，「一頁式廣告」宣稱買 5 盒送 3 盒，8 盒、144 片口罩要 1350 元。這類廣告不斷推陳出新，只要是低價、來路不明就有問題，他呼籲消費者真的被騙，一定要退款才不會讓業者食髓知味。

出席記者會的行政院消保處副處長吳政學表示，這類廣告通常會強調 7 天鑑賞期、以貨到付款、免運費的方式誘騙民眾，但通常 IP 都設在境外。如遇到無法處理的消費爭議，可向消保處投訴。

經濟部商業司專門委員許福添也說，依照規定，貨物包裝上需要明確寫下寄件人的聯絡資訊，經濟部也有協調全家與統一超商，如消費者遇到詐騙，有退貨流程處理。